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Εικαστικό Θέατρο Κούκλας «Πράσσειν Άλογα»

Β. Βουλγαροκτόνου 60, 11473 Αθήνα
Τηλ.: 6932 628 305 
p_aloga@yahoo.com, www.prasinaloga.gr 

Για μια ακόμη χρονιά προτείνουμε ένα δημιουργικό ταξίδι
και σας παρακαλούμε να το επικοινωνήσετε στο κοινό σας. 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ & ΕΜΨΥΧΩΣΗΣ ΚΟΥΚΛΑΣ

ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΕΣ 
Η ομάδα Πράσσειν Άλογα, προτείνει ένα τρίμηνο εργαστήριο με στόχο να δώσει μια συμπυκνωμένη γνώση για το θέατρο κούκλας με χαμηλά δίδακτρα. 

Διδακτικό πρόγραμμα:
· 1ο δίωρο: Βασικές αρχές κίνησης της κούκλας – εμψύχωση κούκλας άμεσης κίνησης ώστε να φαίνεται ζωντανή: τρόπος που κοιτάζει, κινείται, σκέφτεται, εκφράζει συναισθήματα. Διαφορετικές τεχνικές κούκλας.

· 2ο δίωρο-7ο δίωρο: κατασκευή κούκλας άμεσης κίνησης (γλυπτικές και ζωγραφικές αρχές).

· 8ο δίωρο: τροποποιημένα αντικείμενα και δραματοποίηση παραμυθιού
· 9ο -12ο δίωρο: κατασκευή κούκλας muppet ή εναλλακτικά δημιουργία παράστασης

Εκπαιδεύτρια: Εμμανουέλα Καποκάκη
Διάρκεια: Τρίμηνο. Ένα δίωρο την εβδομάδα, σύνολο 24 ώρες. Κόστος 120 ευρώ με την έκπτωση της έγκαιρης εγγραφής. Πληροφορίες: 6932628305
H ομάδα του Εικαστικού Θεάτρου Κούκλας «Πράσσειν Άλογα» ιδρύθηκε το 1997 από την Εμμανουέλα Καποκάκη, πτυχιούχο της Ανωτάτης Σχολής Θεάτρου Κούκλας (Charleville-Mezières, Γαλλία) με υποτροφία από το Ίδρυμα Ωνάση.

Προτείνει ένα θέαμα με συνδυασμό δράσης κούκλας και ηθοποιού, ξεφεύγοντας από το παραδοσιακό κουκλοθέατρο. Οι παραστάσεις της προσεγγίζουν τον θεατή με τρόπο διαφορετικό από το θέατρο λόγου, λειτουργώντας μέσα από τη γλώσσα της εικόνας, του συμβόλου, του αρχετύπου, παρουσιάζοντας ένα πρωτότυπο θέαμα, για παιδιά και ενήλικες θεατές.

Οι κούκλες της είναι διαφορετικών τεχνικών και έχουν ιδιαίτερο εικαστικό ενδιαφέρον.

Έχει κάνει 15 θεατρικές παραγωγές σε αθηναϊκά θέατρα (συμπεριλαμβανομένων του Εθνικού Θεάτρου, της Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών), Φεστιβάλ Ελληνικά και Διεθνή (με τιμητικά βραβεία), Δήμους και Σχολεία.

Παραδίδει σεμινάρια και αναλαμβάνει κατασκευές. Επιχορηγείται από το Υπουργείο Πολιτισμού και συνεργάζεται με την Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς.
Πληροφορίες: 6932 628 305
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ΑΥΤΟΤΕΛΗ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΥΚΛΑΣ ΚΑΙ ΕΜΨΥΧΩΣΗΣ 
Δώστε στο παιδί σας την ευκαιρία να κατασκευάσει την δική του κούκλα και να της δώσει ζωή.
Σχεδιάσαμε αυτοτελή δίωρα εργαστήρια κατασκευής κούκλας για να μπορεί ένα παιδί να βιώσει την εμπειρία μια κατασκευής και μια ιστορίας.
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